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در نقشه به نسبت تشابه ............ یگویند. (منانه شاکری) . 1

پاسخ :

مقیاس

هر دو ................ دلخواه همواره متشابه هسند. (منانه شاکری) . 2
ملث متساویالاضلاع ب . مربع الف .

گزینههای 1 و 2 د . ملث متساویالساقن ج .

پاسخ :

همه مربعها ضلعهای برابر و زاویای برابر و مساوی 90 درجه دارند و همه ملثهای متساویالاضلاع هم ضلعهای برابر و
زاویای برابر و مساوی 60 درجه دارند.

نقشه هر شهری با خود شهر ............. است. (منانه شاکری) . 3
متشابه ب . همنهشت الف .

هچکدام د . برابر ج .

پاسخ :

متشابه
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درستی یا نادرستی عبارت زر را با ذکر دلل مشخص کنید. (منانه شاکری)
«در دو شکل متشابه اضلاع و زاویهها به یک نسبت تغر یکنند.»

. 4

پاسخ :

نادرست؛ در دو شکل متشابه زاویهها برابرند و اضلاع به یک نسبت تغر یکنند.

هر دو شکل دلخواه از شکلهای هندسی داده شده در کدام گزینه همواره همنهشت هسند؟ (منانه شاکری) . 5
ملث متساویالاضلاع ب . متوازیالاضلاع الف .

گزینههای 2 و 3 د . هفتضلعی منتظم ج .

پاسخ :

گزینههای 2 و 3

در یک نقشه مقیاس 2000 : 1 است. اگر فاصله دو شهر روی ان نقشه 3.5 سانتیمتر باشد، فاصله واقعی ان دو شهر را
بیابید. (منانه شاکری)

. 6

700 متر ب . 500 متر الف .
7 کیلومتر د . 5 کیلومتر ج .

پاسخ :
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در یک نقشه مقیاس 2000 : 1 است. اگر زاویه بن دو جاده روی ان نقشه 30 درجه باشد، زاویه واقعی بن ان دو جاده را
بیابید. (منانه شاکری)

. 7

پاسخ :

زاویه در دو شکل متشابه تغر نیکند، پس زاویه واقعی بن ان دو جاده نز 30 درجه است.

8
.

پاسخ :
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9
.

پاسخ :

. 10
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7 متر ب . 700 متر الف .
7000 سانتیمتر د . 70 سانتیمتر ج .

پاسخ :


